Problema nimero 767

Planificando el acueducto
Tiempo maximo: 1,000-2,000 s Memoria maxima: 4096 KiB
http://www.aceptaelreto.com/problem/statement.php?id=767

Tarraco (hoy Tarragona) fue una de las principales ciudades de la His-
pania romana. El conjunto arqueoldgico que ha llegado a nuestros dias es
hoy Patromonio de la Humanidad segin la Unesco.

Para conseguir un suministro adecuado de agua, los romanos constru-
yeron, en el siglo I a.C., un acueducto de 25 km que la traia desde el rio
Francoli. La construccién no fue sencilla. Tuvieron que salvar un gran
desnivel, cosa que consiguieron gracias al que hoy se conoce como Puente
del Diablo o acueducto de Ferreres, una arqueria de 217 metros de largo
y 27 de altura méxima. Para garantizar que el agua fluyera de forma
natural, crearon en él un desnivel de 40 centimetros, lo que permitia que fuese la gravedad la que se
encargara del transporte.

En los acueductos es importante que el origen, de donde se recoge el agua, esté mas alto que el
destino, hacia donde va, siguiendo una pendiente que no puede ser muy pronunciada si la longitud del
acueducto es larga. La precision de los ingenieros romanos para conseguirlo es digna de elogio.

Ben Ibidi Binchi, un arquedlogo experimental, estd intentando imitarles pero a lo més que llega es a
una pendiente en la que desciende un centimetro por metro. Quiere crear un acueducto entre dos lugares
y sabe la altura del terreno en cada metro del camino. Ahora necesita saber la altura de la construccién
que tendra que hacer en cada uno de esos puntos de manera que el acueducto tenga como minimo siempre
la altura del terreno y de un punto al siguiente la altura descienda exactamente un centimetro.

Entrada

Cada caso de prueba comienza con un ntmero 2 < n < 1.000 con la distancia, en metros, entre el
punto origen y destino del acueducto que queremos construir.

A continuacién aparecen n nimeros, menores o iguales que 10°. Cada uno indica la altura en un
punto del camino, medida en centimetros. El primer valor hace referencia a la altura en el origen (donde
estd el agua) y el tltimo la altura en el destino. Entre dos valores la distancia es de un metro.

La entrada termina con un 0.

Salida

Por cada caso de prueba el programa escribira la altura a la que hay que colocar el canal con respecto
al suelo en cada uno de los puntos del camino de modo que el canal siempre esté por encima del terreno
y descienda un centimetro de un punto al siguiente.

Se permite que el canal de agua esté directamente sobre el suelo (altura 0), elevar el agua en el
origen o dejarla alta en el destino si eso permite que, una vez canalizada, el agua fluya por gravedad
descendiendo un centimetro por metro.
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